

网闻南海 第133期 当红不让

新学期,新气象。9月开学季马上到了,南海最近频频有喜事发生,关键词就是“上新”。

校园上新——8月29日,桂城一天启用五校,并将于9月迎来开学,“美育桂城”的金字招牌愈发闪亮;

交通上新——8月23日,南海1地铁10条路通车,立体交通体系加速成型;

“好戏”上新——千灯湖青年戏剧节将于9月开启,为青年们带来趣享共创的戏剧体验。

一周三度“上新”,城市持续“更新”,这样的南海,很难不让人充满期待。

校园上新 桂城一天启用五校

事件回顾

8月29日,南海桂城启用5所新学校,涵盖桂城街道第一初级中学、灯湖实验小学、文翰实验小学、桂城中心幼儿园、金桂实验高中。这批学校在9月开学后,将为桂城新增义务教育学位4500个、民办学位2400个。

媒体聚焦

南海发布:城市竞争,人才是核心。教育作为吸引人才的重要课题,关乎人才“二代”“三代”的成长。南海将持续放大“学在南海”的城市优势,加快提升南海的核心竞争力,让更多人才了解南海、进驻南海、爱上南海,在南海这片热土上书写更多精彩。

南海桂城:当日启用的学校涵盖九年义务教育、高中阶段,分别位于桂城千灯湖、映月湖、文翰湖三大片区,正是桂

城教育优质均衡的在地实践,为桂城加快挺进“千亿镇街”形成强力支撑。

时报微点评

教育一直是桂城的金字招牌。在继去年桂城“一天启用7校”后,桂城今年继续在一天内为教育事业添“五彩”,跑出了“美育桂城”的“加速度”。这是桂城发展教育的决心和作为,也是桂城说到做到的强大城市兑现力和民生服务力的生动展现。



扫码看桂城一日启用5所学校背后的意义

交通上新 南海1地铁10条路通车

事件回顾

8月23日,南海区召开加快立体交通体系建设现场推进会。同日,佛山地铁3号线在建段投入运营,“S267帽三线改造工程南港立交工程”等10条道路通车,推动南海立体交通体系加速成型。

媒体聚焦

南方都市报:本次开通的地铁3号线在建段深入南海狮山,衔接佛山西站,沿线有众多高新产业科技园,有利于千亿大镇狮山进一步融入到大湾区轨道交通一体化网络之中。

羊城晚报:当前,南海正全力推动综合立体交通网络建设,通过轨道、车道、绿道、水道、慢行道的建设,努力实现自然资源可达、可见、可玩、可游,为打造宜居、宜业、宜创新的现代化活力新南海而努力。

信息时报:本次开通的地铁3号线在建段,不仅连接了狮山、北滘两个佛山最强产业镇,还有利于深度融入大湾区轨道交通一体化网络,提升在湾区建设中的城市能级。而10个道路项目的建成通车,将加强禅南区域、广佛两地便捷联系,进一步推动佛山西部片区产业崛起。

时报微点评

不断完善交通路网,提升通勤效率,是南海驰骋湾区舞台、链接全球资源的重中之重。一天之内,1地铁10条路通车,在为市民提供便捷高效的出行环境的同时,也为全面推进现代化活力新南海建设提供坚强的交通保障,更足以看出南海加快构建立体交通体系的决心。



扫码看地铁3号线在建段通车意义

一周三度



南海『新新』向荣

“好戏”上新 千灯湖青年戏剧节9月开启

事件回顾

8月23日,桂城发布2024千灯湖青年戏剧节演艺品牌项目。9月15日至28日,湾区及全国青年前沿线戏剧团队将集结桂城,在多个地标、商圈等共创空间带来60余场精彩演出、30余场戏剧活动,以新空间、新演艺、新体验营造趣享共创的戏剧体验,打造湾区潮流、有趣、新鲜的“青年文化新聚场”。

媒体聚焦

南方+:随着千灯湖青年戏剧节落地生根,桂城将有望加快汇聚国内最具活力与态度、兼具本土特色与国际视野的青年剧场演艺新势力,面向文艺爱好者与城市生活家、本地居民与全国游客,集结多方力量携手共创新鲜有趣的演艺空间与演艺形式,打造前所未有的青年文化新聚场、文娱消费新场景、城市生活新地标。

新快报:青年是戏剧最重要的生力军,以青年演艺、青年表达为核心的“千灯湖青年戏剧节”将致力于桂城、为南海带来新空间、新业态、新精神,带来高质量的文化效益与人文驱动力。

时报微点评

乘着人文经济的东风,像千灯湖青年戏剧节这样的“好戏”,以后会在南海常态化上演。持续打造新空间、发展新演艺,未来的南海不仅可以赏“人文好戏”,更有“创未来”的新机遇。这样的南海,你期待吗?



扫码看2024千灯湖青年戏剧节内容

一周网闻

南海香云纱蝉联“中国好礼”

事件回顾

8月26日,“中国好礼产业促进计划”公示2024-2025年度推荐产品评审结果,南企佛山市匠曼延文化传播有限公司凭借香云纱五行包包系列、清明上河图系列,从全国超3000款产品中脱颖而出,连续两年蝉联“中国好礼”,更是佛山市乃至全国唯一香云纱上榜企业。

网友声音

@夏木:蝉联“中国好礼”,香云纱好样的!
@Dony:全国唯一,据!

时报微点评

南海香云纱连续两年蝉联“中国好礼”,意味着走向世界再迈坚实一步,拥抱更为广阔的舞台。南企匠曼延香云纱产品的出圈,不仅助力南海香云纱产业发展,还将助力更多香云纱企业被看见。

整理/佛山市新闻传媒中心记者 刘浩华

佛山西站将打造高品质消费空间

事件回顾

8月28日,位于狮山镇的佛山西站地下空间商业项目物业对外招租成交,由经耘集团旗下广东经耘商业管理有限公司竞得。该公司将整体租赁佛山西站地下空间项目共20559.68平方米的商业空间,租期20年,为佛山市民带来一站式行娱购便利,进一步提升佛山西站枢纽新城的商业配套。

网友声音

@轩:这里将引进各类特色商业首店,期待。
@盛世如愿:年轻人休闲娱乐消费的新去处。

时报微点评

随着佛山西站地下空间商业配套的完善,佛山西站将为市民构建一个集便捷性、多元化、高品质于一体的消费空间,推动佛山西站从旅客集散地向新城活力中心转变,以丰富的业态为市民提供一站式消费体验,塑造区域门户形象。

